

Compro IP70 – наблюдавай отдалече с добро качество и на добра цена

Сompro IP70 е мрежова камера за дома или малък офис. Въпреки че няма някои от качествата на камерите от висок клас, като отдалечено задвижване или оптично увеличение, тя има множество функции, които способстват за доброто съотношение цена/характеристики.

Сред тях са инфрачервен светодиод за нощно виждане, детекция на движение, двупосочно аудио и двупоточно видео. Тя предлага отдалечено наблюдение през много уеб браузъри, като в нашия тест установихме проблеми със защитите на 64-битовата версия на Internet Explorer 8 (по-високите изисквания на брауъра за стартиране на ActiveX контроли), а за наблюдение с Firefox е необходимо да се зареди плъгин за приложенията за видеострийминг VLC. Камерата поддържа също повечето мобилни смартфон платформи, така че можете да наблюдавате имуществото си и в движение, стига помещението да не е прекалено голямо.

Към нея може да се включи външен микрофон или друго акустично устройство към аудио извода. За свързване с мрежа камерата има Fast Ethernet порт, както и USB извод за безжичен адаптер (802.11b/g/n). Има и слот за microSD

карта за локален запис, както и входно-изходен порт (например за включване на аларма).

Заедно с камерата в привлекателната оранжева кутия ще откриете CD за инсталиране на софтуера ComproView. По-време на нашия тест на сайта на компанията бе пуснат и ъпгрейд на програмата <http://comprousa.com/en/download/ip70.html>. От фирмата са се погрижили и да предоставят в пакет Ethernet кабел макар и малко къс, адаптер за захранване и дори три винта за монтиране на камерата на стена.

Заедно с лещата, инфрачервеният светодиод, микрофона и високоговорителя на предния панел ще откриете LED индикатор, който свети синьо при добра връзка с мрежата и премигва с червена светлина – при лоша. Ако ви дразни или не искате камерата да привлича внимание, можете да го изключите.

Инсталирането на софтуера ComproView не затруднява, но първо трябва да впишете името и паролата по подразбиране, дадени в придружаващото камера-та кратко упътване. След това iWizard ви напътства през интуитивен процес на инсталиране на IP70. ComproView може да управлява наблюдението с 32 камери и по принцип не му липсва нищо, което е необходимо за професионална охрана, както и за свързаност с други програми, т.е. няма да ви се наложи





инсталиране на други служебни програми.

За предаване на видеосигналите по мрежата IP камерата поддържа три формата H.264 (MPEG-4 Part 10), Motion JPEG и MPEG-4 Part 2. Наблюдението може да се извършва както със собствената служебна програма на Compro, така и чрез уеб интерфейс. Картината може да се записва и съхранява на всеки носител в мрежата, както и на микрочип памет, поставен в самата камера. Можете да правите и снимки.

Може да настроите времето, когато да започне записването. IP70 предлага непрекъснат запис, запис в определен интервал (задавате начало и край на записа), а също и на база събитие. При събитията можете да избирате запис при детекция на движение, промяна в наблюдаваната сцена, премахване на предмет от обхвата на наблюдение, лице на човек или ако се появи съмнителен звук (аудио събитие).

Сензорът с разделителна способност от 1.3 мегапиксела осигурява по-добро изображение от обикновените CCTV камери имащи VGA резолюция. Двама видеопотока – един широколентов за локалната мрежа и един теснолентов за интернет, позволяват оптимизиране на канала и едновременно наблюдение от няколко места.

IP70 разполага с двупосочно аудио, т.е. вие не само можете да слушате звуците от наблюдаваното място, но и да се включите гласово в сцената. Това е чудесна функционалност, но качеството на звука се нуждае от подобрение.

Чрез Seedonk Instant Messenger (www.seedonk.com) софтуерът на камерата може да се обедини със система за моментна комуникация, подобна на Skype. Функционалността, която тази система предоставя, е като на всеки комуникатор – гледане на засниманото от камерата, даване на достъп на други абонати на

системата, заснемане и записване на отделни кадри, както и на видео и т.н. Тази функция, както и поддръжката на iPhone и Android телефони, SMS и имейл известяването не можахме да проверим на теста, така че трябва да ги приемем на доверие.

Външният вид на камерата е доста приятен – черен метален корпус, без излишни неща, с достатъчно добре достъпни портове, без да се натрапват визуално и да привличат излишно внимание.

Бутончето за инициализация на задната част функционира малко по-трудно, но пък се вписва в дизайна. Размерите на IP70 са 84 x 124,5 x 91,5 мм, с които тя не може да се определи като миниатюрна, но са скромни, като се имат предвид многобройните ѝ функционалности.

Дистрибутор на Compro за България е Comelsoft, а цената ѝ е 278.38 лева. - *Алекс Василев*

Compro IP70

Цена 278.38 лева

ПРЕДИМСТВА: Професионални функции в домашна и за малък бизнес камера. Двупоточно видео. Двупосочно аудио. Различни сценарии за наблюдение. Задаване на непрекъснато или на интервали наблюдение. Лесно инсталиране и управление с фирмения софтуер ComproView. Възможности за наблюдение през браузър, комуникация с мобилни телефони, известяване с СМС или имейл.

НЕДОСТАТЪЦИ: Малко скъпа. Качеството на звука не удовлетворява.

